

Sprostowanie do dyrektywy Komisji (UE) 2019/1833 z dnia 24 października 2019 r. zmieniającej załączniki I, III, V i VI do dyrektywy 2000/54/WE Parlamentu Europejskiego i Rady w odniesieniu do dostosowań wyłącznie technicznych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 279 z dnia 31 października 2019 r.)

Strona 67, załącznik pkt 2 – załącznik III tabela „Wirusy” wiersz trzynasty:

zamiast: „Zespół ostrej niewydolności oddechowej (wirus SARS) związany z koronawirusem”,

powinno być: „Koronawirus SARS-CoV”.
